

**Слово Блаженнішого Патріарха Святослава Шевчука  
до учасників наукової конференції з міжнародною участю  
«Життя і діяльність владика Софрона Мудрого»**



**УКРАЇНЬСЬКА ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА**  
Верховний Архієпископ Києво-Галицький

Київ,

Вих. ВА 23/286

6 листопада 2023 року Божого

Достойним учасникам  
наукової конференції з міжнародною участю  
«Життя і діяльність владика Софрона Мудрого»

*Слава Ісусу Христу!*

**Достойні учасники конференції!**

У цьому листі бажаю привітати учасників конференції, яка присвячена 100-річчю з дня народження єпископа Івано-Франківського Софрона Мудрого. Дякую Івано-Франківській академії Івана Золотоустого, яка є організатором конференції, доповідачам і слухачам цього важливого заходу.

Владика Софрон Мудрий був непересічною особою в УГКЦ, адже протягом усього свого життя працював над вихованням священнослужителів, 13 років як віцеректор та 20 років як ректор Папської колегії святого Йосафата в Римі. Вже в 70 років владика Софрон прибуває до України і очолює Івано-Франківський теологічно-катехитичний духовний інститут, який у 2000 році перейменовує на Івано-Франківську теологічну академію і аж до смерті залишається її ректором.

Прагну звернути вашу увагу на довголітнє служіння владика Софрона не тільки як ректора, а і як директора Української секції радіо «Ватикан». Тисячі людей в колишньому Радянському Союзі чекали неділі, щоб налаштувати свій приймач на ефір Ватиканського радіо та помолитися Божественну Літургію, вислухавши чудову, ґрунтовно підготовану проповідь.

Та найбільше хочу згадати про любов цього славного єпископа до молитви Часослова. На схилі літ, коли сили почали його покидати, він узгодив свій останній період земного життя із ритмом церковного правила: вечірня, повечір'я, північна, утрєня, часи. Дякуємо Богові, що подарував нам такого монаха, вихователя священників, архиєрея.

Дорогі учасники наукової конференції, сердечно прошу вас: не зупиняйтеся у наукових пошуках. Це – внесок у майбутнє нашої країни, у перемогу України.

Благословення Господнє на вас!

